

آیا لیگ‌های اروپایی تکراری نشده‌اند

گیلان امروز - حمیدرضا صدر به ارزیابی لیگ های بزرگ اروپایی پرداخته و پرسیده آیا آنها بیش از حد قابل پیش بینی شده اند؟...

گاردین نوشته وقتی جی جی بوفن پس از پیروزی یوونتوس برابر کروتونه جام قهرمانی سری آ را بالا برد مثل این بود فیلم تکراری را تماشا می کردیم: سال ۲۰۱۶ را، سال ۲۰۱۵، سال ۲۰۱۴، همین طور سال های ۲۰۱۳ و ۲۰۱۲ را. همان فیلم تکراری که در آلمان پخش شد و بایرن مونیخ برای پنجمین فصل پیاپی بوندسلیگا را فتح کرد. در فرانسه هم پاری سن ژرمن چهار قهرمانی از پنج عنوان اخیر را کسب کرده. آیا لیگ های اروپایی بیش از حد قابل پیش بینی نشده اند؟

آلمان

بایرن پنجمین قهرمانی پیاپی اش را جشن گرفت. با ۱۵ امتیاز بیشتر از تیم دوم. آنها پس از دو قهرمانی ۲۰۱۱ و ۲۰۱۲ بوروسیا دورتموند جانانه تر عمل کردند. چه در بازار انتقالات و چه در انتخاب مربیان شان. در حقیقت رویکردشان را تغییر دادند و به بنا نهادن تیمی بین المللی روی آوردند تا آلمانی. خریدهای شان ماجراجویانه تر شدند و به تجربه های نو، مثلا از نوع بازی کردن گواردیولایی، دل دادند. سود ناشی از حضور دائمی در لیگ قهرمانان و بازی در آلیانز آره نا آنها را در مرتبت دیگری قرار داد.

با این وصف توفیق دورتموند نگاه های بیشتری را به بوندسلیگا برگرداند و هرچند جایگاه بایرن در لیگ دوباره تهدید نشد، ولی درام تماشایی در سایر نقاط جدول جریان یافت. چنان که در آخرین روز بازی ها نیمی از تیم های جدول برای تغییر جایگاه شان، چه راه یابی به لیگ اروپا و چه پرهیز از سقوط، می جنگیدند. درخشش فرایبورگ یا بیم هامبورگ از سقوط نشان می داد فقط پول حرف آخر را زده. بازی های فصل بعد دلگرم کننده نشان می دهند. دارمشتاد و اینگلواشتاد سقوط کرده اند و اشونتگارت و هانوفر پرتلرفار بازگشته اند.

ایتالیا

یووه شش بار پیاپی قهرمان سری آ شده و کیفیت کار را بالا برده و بالاتر. آنها طی شش فصل بیش از ۲۰۰ امتیاز بیشتر از اینتر کسب کردند. حاکمیت مطلق شان فوق العاده بوده. آنها وقتی در ۱۲-۲۰۱۱ اولین قهرمانی از شش قهرمانی پیاپی را کسب کردند با ۸۴ امتیاز قهرمان شدند. رم و ناپولی در این فصل بیش از این امتیاز جمع کردند، با این وصف به گرد پای بیانکونری هم نرسیدند. در حالی

رونمایی از لیست ورودی استقلال

گیلان امروز - سرمربی استقلال در جلسه با مدیرعامل باشگاه از لیست ورودی خود رونمایی کرد.

بالاخره بعد از حرف و حدیث های فراوان علیرضا منصوریان روز گذشته نام بازیکنان مورد نیاز خود را به باشگاه داد تا فعالیت استقلال در فصل نقل و انتقالات از امروز رسما آغاز شود.

سرمربی استقلال پیش از این تصمیم داشت تا بعد از بازی با العین لیست خود را به صورت رسمی در اختیار باشگاه قرار ندهد تا بازیکنان این تیم از نظر ذهنی به هم نریزند اما او روز گذشته در جلسه ای که با سید رضا افتخاری داشت، لیست خود را در اختیار باشگاه استقلال قرار داد تا فعالیت این تیم در فصل نقل و انتقالات رسما آغاز شود.

به گفته منابع آگاه در باشگاه استقلال لیست منصوریان نام بازیکنانی مثل شایان مصلح، سجاد شهباززاده، رامین رضاییان، داریوش شجاعیان، مرضی تبریزی، ماشااریپوف و پژمان منتظری قرار دارد و در این بین با بعضی از بازیکنان هم توافق هایی انجام شده است.

نکته جالب ماجرا این است که گفته می شود اعضای کادرفنی استقلال خودشان به صورت جداگانه هم با بعضی از بازیکنان مثل دانیال ماهینی، مهدی شیری و حسن بیت سعید صحبت کرده اند که به نظر می رسد این نقرات در لیست سایه منصوریان قرار دارند و در صورتی که آبی ها نتوانند در جذب لیست اصلی موفق باشند، مذاکرات برای جذب نفرات بعدی مورد نظر منصوریان آغاز خواهد شد.

دست نشان:

ملوان عشق همه شمالی‌ها است

گیلان امروز– نادر دست نشان سرمربی جدید ملوان بندرانزلی می گوید که تمام توان خود را برای رساندن این تیم به لیگ برتر به کار خواهد بست.
به گزارش "ورزش سه"، نادر دست نشان که امروز قرارداد خود را با ملوان بندرانزلی امضاء کرد در مورد پیوستن به این تیم گفت: خوشحالم که به این تیم بزرگ قراردادم را امضا کردم. خوشحالم در کنار بزرگانی که برای بزرگی ملوان تلاش کردند و در کنار مردم عاشق برای این تیم تلاش کنم. ملوان عشق همه شمالی ها است و واقعا جایش در لیگ یک نیست.

دست نشان ادامه می دهد: نه اینکه الان به عنوان مربی ملوان این حرف را بگویم. واقعا جای ملوان لیگ برتر است. طبیعتا تمام تلاشم را می کنم و از همه عوامل و از همه عزیزانی که دلشان برای موفقیت ملوان می تپد، از همه آنها کمک می خواهم. امیدوارم حمایت ها و نقطه نظرات آنها چراغ راه ما باشد.

دست نشان در پایان با اشاره به نقش هواداران گفت: تماشاگران خیالشان جمع باشد که هر چقدر آنها تیم را حمایت کنند، آخر فصل نتایج را خودشان می ببینند. مطمئتم بزرگی امتیاز هواداران ملوان امتیاز بزرگی برای تیم بزرگ ملوان است و من ، همکارانم و بازیکنان که به زودی مشخص می شوند مجموعه خوبی را شکل خواهیم داد.



که ناپولی فوتبال تماشایی و هیجان انگیزی را ارائه داد، در لیگ قهرمانان ۲-۶ طی دو بازی مغلوب رئال مادرید شد. رم هم نمایش بهتری ارائه داد، ولی در همان مرتبت خود باقی ماند. تیم های بعدی جدول لاتزیو و آتالانتا با رو کردن استعدادهای محلی روند صعودی را طی کردند ولی دور از سه تیم اول جای گرفتند. دو باشگاه میلانی ششم و هفتم شدند. آنها در دوران انتقال به سر می برند و باید صبر کرد تا مالکان جدید خودشان را پیدا کنند. آنها اجازه ندارند از فصلی به فصل دیگر درجا بزنند.

اسپانیا

آلتیکو مادرید سه سال پیش لیگ را فتح کرد و طی چهار سال در دو فینال لیگ قهرمانان بازی کرد، با این وصف حقیقت این است لالیگا مسابقه دو اسبه است و بارسلونا و رئال مادرید طی ده فصل اخیر فقط یک بار قهرمانی را از دست داده اند. آن هم در روزگاری که سویا، آلتیک بلبلیائو، سلتا ویگو و وایرئال طی سال های اخیر در اروپا درخشیده اند. سلتا که در لیگ اروپا این فصل تا آستانه حذف منچستر یونایتد پیش رفت لیگ را در رتبه سیزدهم به پایان برد.

در عین حال لالیگا بدون حوادث غیرمنتظره هم سپری نشد. رئال برابر ایبار و لاس پالماس متوقف شد و بارسا مقابل دپورتیوو لاکرونیا، سلتا و مالاگا زانو زد. این که تیم دوم رئال در هفته های پایانی راهی میدان می شد و برنده بیرون می آمد نشان می داد فاصله آنها در چه زمینه هایی در مقایسه با حریفان بیشتر شده. این که رئال و بارسا معرکه هستند انکار ناپذیر است، ولی در عین حال مایوس کننده. همه می دانند فاصله آنها با سایر باشگاه ها بیشتر خواهد شد و بیشتر. آنها در این فصل بیش از ۱۴۰ میلیون دلار از پخش تلویزیونی کسب خواهند کرد و آخر جدولی ها فقط ۴۲ میلیون.

انگلیس

"قابل پیش بینی بودن" انواع مختلف دارد. در پنج فصل اخیر چهار تیم قهرمان لیگ برتر شده اند: منچستر سیتی، منچستر یونایتد، منچستر سیتی، چلسی، لستر سیتی و چلسی. چهار که یکی از آنها لسترسیتی بوده تعداد قابل توجهی به نظر می رسد، خصوصا آن که کسی تصور نمی کرد منچستر یونایتد و آرسنال در فصل سپری شده در صف چهار تیم اول جدول قرار بگیرند یا پپ گواردیولا و سیتی دست های شان خالی بماند. همه اینها ظاهرا نشان می دهند لیگ برتر انگلیس مسیر مناسب تری را

کی‌روش:

فداکاری تیم ملی را به موفقیت می‌رساند

گیلان امروز - سرمربی تیم ملی فوتبال ایران در خصوص آخرین مرحله آماده‌سازی جهت رویارویی با ازبکستان بیانیهای را صادر کرد.

به گزارش "ورزش سه" از سایت رسمی فدراسیون فوتبال، متن بیانیه کارلوس کی‌روش به شرح زیر است:

تابلوی نتیجه و قیمتی که باید پرداخت شود

در فوتبال و یا در زندگی ما همیشه تابلوی نتیجه‌ای داریم که شرایط ما را شرح می‌دهند. برای تیم ما تابلوی نتیجه واضح است: ما در رده نخست گروه قرار داریم. ما هیچ باخت و گل خورده‌ای نداریم.

اما ما هنوز در جایگاهی نیستیم که انتظارش را داریم. ما هنوز در جایگاهی نیستیم که می‌خواهیم باشیم. این درست است که ما بهتر از آنچه که در گذشته بودیم هستیم اما تابلوی نتیجه ما امروز فقط مسؤولیت ما را افزایش می‌دهد و دانستن این موضوع که استانداردها و خواسته‌های ما بالاتر رفته.

این موضوع بسیار مهم است که گفته شود چون بازی ما هنوز به اتمام نرسیده است. درحقیقت ما ۳ تا ۹۰ دقیقه‌ی دیگر برای بازی کردن داریم تا به آرزوها و موفقیت برسیم.

دوباره در فوتبال و در زندگی، برد و موفقیت با قیمت ارزان بدست نمی‌آید! ما همه باید سخت‌تر از همیشه کار کنیم، ما همه باید یک چیز بیشتر و متفاوت‌تر داشته باشیم. به دلیل اینکه اگر ما می‌خواهیم تغییر ایجاد کنیم در نهایت این تنها راهی است باید پیش بگیریم. اگر می‌خواهیم موفق بشویم یک قیمت وجود دارد که باید بپردازیم. دوباره، پیروزی‌ها هرگز آسان به دست نمی‌آیند. در این لحظه فداکاری وقف کامل تیم ملی را به جایگاهی که ما آرزویش را داریم، می‌رساند.

همه برای تیم ملی

کارلوس کی‌روش"

مثلا در مقایسه با ایتالیا و آلمان سپری کرده، با این وصف لیگ برتر با اضافه شدن تاتنهام و لیورپول به صف بزرگان این لیگ در انقیاد شش باشگاه قرار گرفته. قرارداد سه ساله ۵/۱ بیلیون پوندی لیگ برتر، پول را روانه انگلیس کرده و پیش بینی قهرمانی بین آن شش تیم دشوار شده.

لیگ برتر قلمرو حوادث غیر قابل پیش بینی است. جایی که تیم کوچولوها سرشان را برابر بزرگان گاهی از آب بیرون آورده و نیش می زنند، مثل کریستال پالاس که در استمفورد برج، چلسی را به زانو درآورد و هال سیتی که با دو گل لیورپول را مغلوب کرد... ولی اورتون تیم هفتم جدول که گاهی با دغدغه سقوط روزگارش را سپری می کند. سوتهامپتون در رتبه هشتم فقط ۴۶ امتیاز جمع کرد، یعنی کمتر از نصف امتیازات چلسی قهرمان و ۵ امتیاز بیشتر از سوانسی و پالاس که تا مرز سقوط پیش رفتند. انگلیسی ها در لیگ قهرمانان خیلی زود حذف شدند، ولی پیروزی لسترسیتی نزول کرده برابر سویا در لیگ اروپا نشان می داد متوسط های انگلیس می توانند بهتر شوند.



ایران و ازبکستان در نگاهی تاریخی

گیلان امروز - ایران در حالی برای هشتمین بار برابر ازبکستان بازی خواهد کرد که در ۷ بازی گذشته خود برابر تیم ملی فوتبال ازبکستان ۵ بار برنده بوده است، ایران و ازبکستان یک بار مساوی کرده‌اند و یک بار هم ایران بازنده شده است.



ایران در این بازی‌ها تنها یک بار در تهران بازنده شده است و در شش بازی دیگر، شامل ۴ بازی در ازبکستان به حریفان نباخته است. تیم مادر ۲ بازی در زمین بی طرف ۲ بار ازبکستان را با نتایج ۴-۰ و ۲-۱ شکست داده است اما در زمین ازبکستان هم ۳ بار برده و یک بار مساوی کرده‌ایم.

فوتبال ما در مجموع ۹ بار به

ازبکستان گل زده و ۲ گل هم دریافت کرده است. در دوره گذشته مقدماتی جام جهانی ازبکستان را در تاشکند ۰-۱ بردیم اما در تهران ۱-۰ باختیم، حالا هم در بازی رفت برابر ازبکستان برنده بوده و حالا برای جبران باخت ۰-۱ در تهران و در دوره قبل به مصاف حریف خود خواهیم رفت.

عقدہ گشایی یاران لیبی در دیدار تدارکاتی

درخشش ستاره ایرانی فیلیپین در توفان چینی‌ها

گیلان امروز - تیم ملی چین عصر دیروز در دیداری دوستانه به مصاف تیم ملی فیلیپین رفت و در نهایت موفق شد با نتیجه ۸ بر ۱ به پیروزی برسد و تنها گل فیلیپینی ها نیز توسط ستاره ایرانی الاصل این تیم به ثمر رسید.

تیم ملی چین که به همراه تیم ملی کشورمان در گروه اول مرحله دوم مقدماتی جام جهانی در آسیا محسوب می شود امروز در دیداری تدارکاتی به مصاف تیم ملی فیلیپین رفت و در نهایت موفق شد با گل های فراوانی که به ثمر رساند به پیروزی ۸ بر ۱ دست پیدا کند.

میثاق بهادران ستاره ایرانی الاصل فیلیپینی ها نیز از ابتدا در ترکیب تیم خود به میدان رفت و تا پایان در زمین حضور داشت، او مطابق معمول با درخشش خود موفق شد تنها گل این تیم را به ثمر برساند، بهادران بدشانس گل خودرا زمانی وارد دروازه حریف کرد که نتیجه بازی دو بر صفر به سود شاگردان لیبی در جریان بود اما پس از آن توفان چینی ها شش بار دیگر دروازه حریف را باز کرد تا درخشش ستاره ایرانی به چشم نیاید.

چینی ها تاکنون توانسته تنها ۵ امتیاز به دست بیاورند و پس از تیم های ملی ایران و کره جنوبی و ازبکستان و سوریه در رده پنجم جدول رده بندی قرار بگیرند.

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی نظام صنفی کشاورزی شهرستان رودسر

(نوبت اول)

بدین‌وسیله به اطلاع کلیه اعضاء نظام صنفی دارای پروانه فعالیت معتبر شهرستان رودسر

می‌رساند اولین نوبت مجمع عمومی نظام صنفی رودسر به تاریخ ۱۳۹۶/۴/۸ راس ساعت ۱۰

صبح در محل نمازخانه مدیریت جهاد کشاورزی شهرستان رودسر تشکیل می‌گردد، لذا شایسته

است در تاریخ و ساعت یاد شده با همراه داشتن پروانه فعالیت معتبر در جلسه حضور به‌هم

رسانید. ضمنا برابر تبصره ۱۰ ماده ۱۵ اساسنامه نظام صنفی شهرستان هر یک از اعضاء

مجمع می‌توانند وکالت یکی از اعضا را به صورت کتبی برعهده گیرند.

دستور جلسه:

۱ – استماع گزارش عملکرد هیات مدیره و بازرسی

۲ – انتخاب هیات مدیره و بازرس جدید به مدت ۳ سال

رئیس هیات مدیره نظام صنفی کشاورزی شهرستان رودسر